

## 新闻稿

# 先正达集团成为瑞士圣加仑研讨会的主要合作伙伴

- 先正达集团支持由学生主办的圣加仑研讨会活动，以此促进跨代、跨文化的全球对话
- 先正达集团推动以科学为基础的再生型农业以应对气候变化
- 这一合作关系突显了先正达集团致力于在瑞士和全球范围内推动学术和科学合作的承诺

2021 年 2 月 17 日，瑞士巴塞尔

先正达集团是瑞士圣加仑研讨会的新的主要合作伙伴。在其 50 周年之际，这个由学生主办的活动选择了“信任至关重要”作为首要主题。先正达集团与经济、政治、科学和社会领域的相关人员和关键决策者一起，促成以下一代为核心的跨代、跨文化对话。

先正达集团借用与圣加仑演讲会合作这个平台与来自世界各地的现任和未来领导人共同讨论如何在农业中利用再生型和数字化技术来改善土壤质量、提高生物多样性，并最终帮助应对气候变化。

新冠疫情提高了采取气候行动措施的紧迫性，并引发了人们对企业和整个社会如何采取措施减轻其破坏性影响的关注。先正达集团致力于保护健康的地球并为子孙后代提供可行的粮食供应，其目标是教育和加强对以科学为基础的农业创新和技术信任。

先正达集团和圣加仑研讨会将共同选定并设计未来几年的会议和主题。如何利用农业创新以解瑞士和全世界的子孙后代的燃眉之急将成为未来几年的会议焦点。

### 关于圣加仑研讨会

圣加仑研讨会是世界领先的代际对话活动之一，其主题围绕经济、政治和社会主题与发展。50 年来，著名领导人和有远见卓识的人士与非凡的年轻人才汇聚在圣加仑和全球各地，还通过联网形式举行过研讨会。他们共同应对我们时代的机遇与挑战，并致力于寻找解决方案。圣加仑研讨会是一项学生创办的活动。在圣加仑国际研究基金会的战略指导下，由约 30 名圣加仑大学（HSG）学生组成的国际学生委员会组织了这一重要的国际

活动，旨在促进代际对话。研讨会期间，有 500 名 HSG 学生提供支持服务。以往的圣加仑研讨会得到了克里斯蒂娜·拉加德（欧洲央行）、克里斯蒂安·穆门塔勒（瑞士再保险）、马云（阿里巴巴集团）、尼尔·弗格森教授（斯坦福大学）、克尔斯蒂·卡尔朱莱德（爱沙尼亚总统）、西格玛·加布里埃尔（德国前副总理）以及安德斯·福格·拉斯穆森（北约）等重要人物的参与，每年还有至少一名瑞士联邦委员参加。

### **关于先正达集团**

先正达集团是全球领先的农业科技与创新公司之一，其历史可追溯到 250 年前。集团遍布 100 多个国家和地区的 49,000 名员工，致力于通过突破性的产品和技术推动农业转型，在助力食品链以安全、可持续及环保的方式保障世界粮食供应方面发挥至关重要的作用。作为一家中国所有、总部设于瑞士的公司，集团汇集四大业务板块实力——总部位于瑞士的先正达植保、总部位于美国的先正达种子、总部位于以色列的安道麦以及先正达集团中国，以行业领先的方案服务于世界各地的客户。

### **联系信息**

媒体关系邮箱

[media@syngentagroup.com](mailto:media@syngentagroup.com)

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR) 第 6 条第 1 款第 f 项（“合法权益”）。但是，如果您不想收到有关先正达集团的更多信息，请直接给我们发送简短的非正式消息，随后我们将不再出于此目的来处理您的详细信息。您也可以通过我们的[隐私声明](#)查看更多详细信息。

### **关于前瞻性陈述的警告声明**

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达集团而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或大宗商品价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达集团无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。